

ЗАЛЕСНАЯ ПРАВДА

Всемерно развивать производство товаров широкого потребления и продуктов питания

Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 9 января 1941 года «О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья» — есть живое свидетельство партии, правительства, товарища Сталина об удовлетворении растущих потребностей трудящихся. Огромное значение этого постановления заключается в том, что представляются кустарной и местной промышленности большие возможности для проявления инициативы и всемерного расширения производства товаров широкого потребления и продуктов питания.

За последние годы наша районная промышленность и промысловая кооперация развивалась более или менее успешно. Они постоянно увеличивали выпуск продукции, но делали это крайне робко и медленно. Если рост выпуска продукции местной и кустарной промышленности в 1939 году определяется по сравнению с 1938 годом в 1.730 тысяч рублей, то в 1940 году выпуск продукции даже уменьшился. Промысловая кооперация и предприятия местной промышленности в 1940 г. не додали промышленных товаров на 3.503.400 рублей.

Развитием производства товаров широкого потребления и продуктов питания в нашем районе никто по существу не занимался. Партийные парторганизации, сельские Советы на промысловые артели до сих пор смотрели как на свое кровное дело. Руководители ложкосоюза не сумели перестроиться в работе. Они не заметили, что сейчас в колхозах нашего района интерес к сельскому хозяйству неизмеримо вырос, что изделия кустарной продукции самотеком к ним не пойдут. Это и привело к тому, что программа выпуска изделий кустарной промышленности в 1940 году далеко не выполнена.

Работники местной промышленности и промысловой кооперации зачастую не считаются с интересами потребителей, не учитывают и нужды своего района. Это ни что иное, как ленинская, антигосударственная практика, с которой надо вести решительную борьбу. Нужно заставить местную промышленность, промысловую кооперацию выпускать те товары, которые нужны населению, району,

области, причем добиться, чтобы все товары были высокого качества.

Не позор ли нашему Залесному району ввозить сани, телеги, колеса. Платить за это большие деньги, загружать транспорт. О саних, телегах, колесах, сбруе, о гончарных изделиях и многом другом не мало было произнесено речей, написано резолюций, но воз и ныне там. Местная и кустарная промышленности, несмотря на неоднократное требование со стороны районного комитета партии, этого важного вида производства не организовали. Мы можем и должны добиться, чтобы эти предметы первой необходимости полностью производились в нашем районе.

В районе очень мало уделяется внимания производству продуктов питания. А сколько в наших лесах пропадает дикорастущих ягод, грибов. Сколько можно организовать свиномощных пунктов, организовать рыбное хозяйство, сыроварение и другие пищевые предприятия. Все условия для этого есть, нужна только инициатива, смелость в постановке этих вопросов, оперативность. И мы свой район, где так широко развита кустарная промышленность, преобразим в район с высокоразвитой кустарной и местной промышленностью.

Необходимо задуматься, чтобы в нашем районе были мастерские по переработке кожевенного сырья, овчины и шерсти для колхозов и колхозников, выполняющих свои обязательства перед государством по этим видам сырья. А то сейчас дело доходит до курдюков. В районе имеется 403 валеносаложенника. А свалить валенки колхозникам негде. Имеется одна Яковская промартель, но и та работает на государственном сырье.

Пора покончить с безразличным отношением к работе местной промышленности, повседневно и конкретно руководить промысловой кооперацией. Надо выше поднять ответственность партийных, советских и хозяйственных руководителей перед партией за полное удовлетворение потребности населения в товарах широкого потребления, домашнего обихода, за продовольственное снабжение. Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) указывает нам эти пути и методы разрешения этой важной задачи.

Собирают золу

В Преображенском колхозе имени Третьей Пятилетки, Пятицкого сельсовета, борясь за лучшую стопудовую урожай с гектара в нынешнем году, решили как можно больше заготовить удобрений. Сейчас большинство колхозников заняты сбором золы.

Особенно активно работает по сбору золы 63-летний Степан Иванович Вьюгин. Он собрал 18 центнеров золы. 6 центнеров золы заготовил Ф. Г. Танцов. В честь XVIII партконференции они обязались до начала сева собрать по 30 центнеров золы.

В. Смирнов.

Ратификация советско-словацкого торгового договора словацким парламентом

БРАТИСЛАВА 29 января. (ТАСС). Словацкий парламент ратифицировал советско-словацкий договор о торговле и судоходстве.

Ратификация советско-словацкого Договора о торговле и судоходстве

Президиум Верховного Совета СССР ратифицировал Договор о торговле и судоходстве между СССР и Словакией, заключенный в г. Москве 6 декабря 1940 года.

КАК ПРАВИЛЬНО КОРМИТЬ ПТИЦ В ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ

Здоровье птицы, ее продуктивность, а также жизнеспособность в основном зависят от их правильного кормления в зимнее время. Поэтому птица должна быть обеспечена всеми необходимыми кормами: зерновыми (просо, пшеница, ячмень, овес, пшеничные отруби, зерновые отходы, не имеющие примесей семян ядовитых трав), сочными кормами (свекла, капуста, красная морковь, тыква), сухими витаминными (клеверное или люцерновое сено-труска, сушеная крапива, луговое сено хорошего качества и т. д.), минеральными (старогашеная известь, мел, молотая ракушка, древесный уголь) и животными кормами (мясокостная и рыбная мука).

Дневной рацион для птицы составлен из двух-трех зерновых культур: 30—40 процентов зерновых кормов размельчается и скормливается в виде мучной смеси.

В зимнее время птицы кормятся 3—4 раза в день. Один раз в сутки, примерно в 12 часов дня, дается влажная мешанка, которая состоит из 15—20 граммов мучных кормов, 5 граммов животных кормов, 10—15 гр. размельченных сочных кормов, 5 граммов сухих витаминных (труска), 2—3 грамма минеральных кормов и 0,5 грамма соли. (Соль дается в растворенном виде).

При четырех кратном кормлении влажная мешанка скормливается в два приема: в 10 и 13 часов дня.

Утром и вечером птице даются зерновые корма. Утром — 35—40 процентов дневной дачи зерна, а вечером — 60—65 процентов.

Ни в коем случае не разрешается давать курам заплесневелый и проквашенный корм.

Пить кур рекомендуется водой, стоящей в комнате не меньше суток с того момента как только она будет принесена с улицы.

Прыгунов, ветфельдшер райзо.

В колхозе имени 8-го Марта (Ленинский район, Московской обл.) заново переоборудован колхозный клуб. Колхозом приобретена библиотека-передвижка, закуплены музыкальные инструменты, бильярд, шашки и шахматы.



В выходной день в колхозном клубе. Фото В. Плотникова. Фото ТАСС

НАВСТРЕЧУ XVIII КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б)

ДОСТОЙНАЯ ВСТРЕЧА

В Полонинском премколхозе «Красный Керженец», Клышинского сельсовета, подготовка к весне в полном разгаре. Готовя достойную встречу XVIII партийной конференции полонинцы заготовили 77 тонн торфа, 30 центнеров золы, завезли 15 тонн минеральных удобрений, вывезли на поля и закомпостировали с торфом 200 возов навоза. Ближе к концу ремонт обрабатывающего инвентаря Полностью устроены 26 борон и 15 плугов.

Готовят достойную встречу XVIII Всесоюзной партконференции и кустары по выработке белой ложки. Они значительно

перевыполнили производственную программу за первую половину января. Так, кустары С. Ф. Рощин план выполнил на 180 процентов, И. А. Чекушин — на 158, И. А. Кочетков — на 125, И. П. Хренов — на 130, Е. П. Хренов — на 133, С. И. Раков — на 168 процентов.

Вместе с этим следует отметить и активное участие колхозников и кустарей в выполнении государственных обязательств. Все они, как один, рассчитались по культбору. Кроме того внесли 1100 рублей в счет подоходного налога.

Ф. Рощин, председатель колхоза.

ЗА 2000 ЛИТРОВ МОЛОКА

КЛЫШИНО. (По телефону). На днях во всех колхозах нашего сельсовета горячо обсуждалось постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) «Об обязательной поставке молока государству колхозами». Единодушно приветствуя новый закон колхозники решили на основе развернувшегося социалистического соревнования имени XVIII партконференции еще

больше увеличить поголовье крупного рогатого скота. На 100 процентов сохранить молодняк приплода 1940—1941 годов. Борются за еще большую продуктивность скота и добиваются в среднем от каждой фуражной коровы в нынешнем году не меньше 2000 литров молока.

М. Кошелев, председатель Клышинского сельсовета.

Работать без перерыва

Постановление Совета Народных Комиссаров и Центрального Комитета ВКП(б) «О введении платной трудовой и государственной повинности на лесозаготовках Наркомлеса СССР в I квартале 1941 года» нашло горячий отклик среди колхозников Пятицкого сельсовета.

Обсуждая его на общих собраниях, колхозники обязались без перерыва работать на лесозаготовках, работать так, чтобы план по заготовке и вывозке

древесины выполнить с честью. Свои слова колхозники подкрепляют делами. 29 января из Огибновского колхоза на лесозаготовки выехали 9 лошадей и вышло 12 человек рабочих, вместо 10. Вышли на работу лошади и лесорубы из Павловского колхоза «Пролетарий».

Молчанов, председатель Пятицкого сельсовета.

Партийная жизнь

Антирелигиозной работе — партийное руководство

Коммунистическое воспитание трудящихся — основная политическая задача третьей пятилетки. Выставляя эту задачу партия стремится к тому, чтобы каждый трудящийся был активным и сознательным борцом в построении коммунизма в нашей стране. Религия же и религиозные пережитки мешают верующему человеку стать полноценным участником строительства коммунизма. Вот почему антирелигиозная работа приобретает сейчас исключительное значение.

Организовать антирелигиозную пропаганду призван союз воинствующих безбожников. Он является ближайшим помощником партии в борьбе с религиозными пережитками, он помогает партии отряпывать верующих от религиозного дурмана.

За годы существования советской власти, тысячи трудящихся рабочих порвали с религией и стали активными строителями новой жизни. Многие из них стали членами союза воинствующих безбожников, они оказывают большую помощь в развертывании антирелигиозной работы в колхозах, советских учреждениях.

Силами актива безбожников в 1940 году проведено с трудящимися района 45 лекций на различные антирелигиозные темы, как-то: «Коммунизм и религия», «Проведение религиозных праздников» и др. На этих лекциях присутствовало 3086 человек. Значительное количество проведено индивидуальных бесед. Отдельные ячейки СВБ, как Хивинская, Осинская ведут антирелигиозную пропаганду систематически. Они организовали занятия в кружках, проводят читки, ставят доклады. Здесь имеется рост членства. За последнее время оживили работу Огиновская, Токаревская и Рыжковская ячейки. Трудящиеся проявляют большой интерес к докладам, лекциям, беседам. Они с желанием посещают кружки. Значительно увеличился спрос на антирелигиозную литературу.

Но следует отметить, что большинство ячеек СВБ работают неудовлетворительно, а отдельные из них, как ложкосок, уполномкомзаг бездействуют.

Ячейки СВБ нуждаются в практической помощи и руководстве со стороны первичных партийных организаций, чего еще крайне недостаточно. Парторганизация отдала антирелигиозную пропаганду на откуп ячейкам СВБ. Они не поняли, что антирелигиозную пропаганду нельзя отдавать на откуп, что она есть неотъемлемая часть партийной пропаганды, часть коммунистического воспитания.

Особенно плохо занимают антирелигиозной работой первичные партийные организации Вязовского и Клышинского сельсоветов. В колхозах Вязовского Совета организовано 4 ячейки, но секретарь парторганизации тов. Лебедев до последнего времени даже не знал об их существовании, говорить же об оказании какой-либо помощи в работе этим ячейкам не приходится. Клышинская партийная организация хотя и обсуждала вопрос о развертывании антирелигиозной работы в колхозах сельсовета, но дело после этого не изменилось, так как секретарь организации тов. Теселкин не организовал проверки исполнения вынесенного по этому вопросу решения, не потребовал от тов. Цветкова, руководителя ячейки, его выполнения, в результате чего последний и до сего времени бездействует.

Партийные организации должны взять антирелигиозную работу под свое непосредственное руководство. Этому их обязывает решение отчетно-выборного районного партийного собрания, решение XVIII съезда ВКП(б).

Борьба против религии ведется у нас на основе великой Сталинской Конституции, которая обеспечивает всем гражданам полную свободу совести, свободу отправления религиозных обрядов и свободу антирелигиозной пропаганды. Но первичные организации не должны забывать, что религиозные пережитки еще живучи, а поэтому необходима постоянная кропотливая разъяснительная работа с верующими, чтобы привлечь их к активному участию в социалистическом строительстве.

В. И. Галочкин

И. В. Бабушкин

(к 35-летию со дня смерти)

Выдающийся пролетарский революционер Иван Васильевич Бабушкин родился 15 января 1873 года в селе Леденском, Вологодской области, в семье бедного крестьянина-полупролетаря. Отца он потерял рано. Мать, оставшись с тремя малолетними ребятами, вынуждена была из-за голода и нужды покинуть деревню.

С десятилетнего возраста И. В. Бабушкин начал работать по найму, сперва — в мелочной лавке по разноске товаров, потом — учеником в торцевой мастерской крошгадского порта. В 1891 году он поступил слесарем на Семяниновский завод в Питере (теперь завод имени Ленина). Здесь Бабушкин начал посещать рабочие кружки и сходки. Учился в вечерней воскресной школе, где в числе других преподавала и Н. К. Крупская.

Большую роль в жизни Бабушкина сыграла его встреча с В. И. Лениным, который с осени 1894 года вел занятия в рабочем кружке на квартире Ивана Васильевича.

О занятиях Ленина в рабочих кружках Бабушкин вспоминал впоследствии: «Наши лекции носили характер очень живой, интересный, мы все бывали очень довольны этими лекциями и постоянно восхищались умом нашего лектора» («Краткий курс истории ВКП(б)», стр. 18).

Первую агитационную листовку, адресованную рабочим Семяниновского завода, Ленин написал при участии Бабушкина.

В 1895 году Ленин объединил все рабочие марксистские кружки Питера в «Союз борьбы за освобождение рабочего класса», явившийся зачатком нашей партии. Бабушкин был одним из активнейших рабочих-деятелей «Союза борьбы».

После ареста Ленина и некоторых других руководителей «Союза борьбы» в январе 1896 года был арестован и Бабушкин. В тюрьме он просидел больше года и был выслан в Екатеринбург под гласный надзор полиции.

Здесь Иван Васильевич организовал тайную типографию, издавал и распространял листовки, вел занятия в рабочих кружках, руководил забастовками, был виднейшим деятелем

Екатеринбургского «Союза борьбы», первоначально после I съезда партии в комитет РСДРП. Спасаясь от ареста, Бабушкин уехал из Екатеринослава и повидался с Лениным. Он горячо поддерживал ленинский план организации партии, издание общерусской политической газеты «Искра».



Бабушкин стал профессиональным революционером. Владимир Ильич направил его в качестве агента «Искры» в Орехово-Зуево. Бабушкин поселился в «Искру» замечательные корреспонденции о жизни и борьбе рабочих Орехово-Зуева, Иваново-Вознесенска, Шуи, Глуховки и других районов. Он распространял «Искру», организовал Орехово-богородский районный комитет РСДРП.

Иван Васильевич вел непримиримую борьбу с «экономистами», привлекшими рабочих вести только экономическую борьбу и считавшими политическую борьбу против царского самодержавия делом либеральной буржуазии.

Бабушкин принимал участие в борьбе с иновосскими зубатошниками, которые стремились отвлечь рабочих от политической борьбы, подчинить рабочее движение руководству и контролю царских жандармов.

В начале 1902 года Бабушкин был арестован и направлен в Екатеринбург. Вскоре он бежал из тюрьмы, переписав решотку в окне камеры, и уехал к Ленину в Лондон. По предложению Владимира Ильича

он подписал возмущающие представляющие громадный интерес для всех, изучающих историю ленинского «Союза борьбы».

В конце 1902 года Ленин направил Бабушкина в Питер, где борьба искровцев с «экономистами» сильно обострилась. Иван Васильевич добился быстрого успеха в этой борьбе. Ленин в одном из писем полностью одобрил его решительные, энергичные действия.

В январе 1903 года Бабушкин вновь арестовали и, продержав около семи месяцев в заключении, выслали на пять лет в далекий Верхояск. Но и здесь он не прекращал революционной работы.

Разразилась революция 1905 года Бабушкину удалось вырваться в Иркутск. Сибирский социал-демократический союз направил его в Читу, где большевики и руководимый ими Совет рабочих депутатов уже частично захватили власть в свои руки.

Бабушкин организовал в Чите захват крупных партий оружия, вооружал рабочих, а в январе 1906 года выехал с транспортом оружия в Иркутск. В дороге он повстречался с капитальной экспедицией Меллер-Закомельского, был арестован и расстрелян без всякого суда и следствия на берегу Байкала, на ст. Мысовая.

Ленин был глубоко опечален смертью Бабушкина. Вспоминал о работе Ивана Васильевича, он называл его народным героем, гордостью партии. Ленин писал: «Все, что отвоевано было у царского самодержавия, отвоевано исключительно борьбой масс, руководимых такими людьми, как Бабушкин».

Без таких людей русский народ остался бы навсегда народом рабов, народом холопов. С такими людьми русский народ завоевал себе полное освобождение от всякой эксплуатации» (том XIV, стр. 398).

Это предсказание Владимира Ильича исполнилось. Счастливый советский народ, сплотившийся железной стеной вокруг великой партии Ленина — Сталина, добился всемирноисторических побед и неуклонно идет к коммунизму.

Д. Елизов.

РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАОЧНЫХ ЛЫЖНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

На днях 650 комсомольцев нашего района приняли участие в заочных лыжных соревнованиях. Из них сдали нормы на значок ГТО 1-й ступени 435 человек, на БГТО — 111 человек.

Хорошую организованность и выносливость показали комсомольцы Рамешинского колхоза (секретарь т. Шаров), где из 19 человек сдали нормы 15; комсомольцы организации: Мокловской, райдрова, средней школы.

Лучшие результаты в соревнованиях дала комсомолка тов. Кривицкая, прошедшая дистанцию три километра за 20 минут. Три километра за 21 минуту прошла тов. Шинкина.

Ученики комсомольских средних школ тов. Черняева дистанцию 10 километров прошла

за 60 минут, Кудряшов это же расстояние прошел за 51 минуту. За 59 минут 10 километров прошел комсомолец тов. Бешелев.

Но это еще не говорит за то, что заочные лыжные комсомольские соревнования прошли хорошо. Некоторые комсомольские организации в соревнованиях совсем не участвовали. К таким можно отнести Дюенкипскую (секретарь тов. Снегов), Мостовскую (секретарь тов. Чернягина) и организацию при ГСО.

Это говорит за то, что военно-физкультурная постоянная комиссия (председатель тов. Дуралдин) сама устранилась от подготовки и проведения лыжных соревнований.

За 4 часа лыжных соревно-

ваний прошли. Сейчас нужно со всей силой взяться за подготовку к лыжному кроссу имени XXIII годовщины Красной Армии. Для этого все без исключения комсомольцы должны как можно больше тренироваться, делать походы, сдавать нормы на значки ГТО, БГТО, ибо не сдавшие этих норм и не прошедшие на лыжах тренировочного минимума заплыв в лыжном кроссу допущены не будут.

Комсомольской организацией, показавшей лучшие образцы в кроссе, бюро райкома ВЛКСМ установило приза — бюст Владимира Ильича Ленина.

М. Т. Овчинников.

Отз. редактор М. Г. Овчинников.

НОВЫЙ ФРОНТ В АФРИКЕ

По сообщению корреспондента агентства Юнайтед пресс, механизированные части генерала де Голля (французский генерал, сражающийся на стороне англичан) пересекли Французскую Западную Африку и в настоящее время заняли оазис Музрук, расположенный в юго-западной части Ливии. Таким образом, для итальянцев в Ливии образовался новый фронт.

Говоря о военных событиях в Африке, итальянская газета «Пополо д'Италия» указывает, что Италии приходится вести борьбу на дальних границах новой империи, разбросанной между землями неприятеля. По словам газеты, Италия и Германия готовятся сейчас к нанесению сокрушительного удара противнику.

(ТАСС).

Перемирие между Таи и Индо Китаем нарушено

Без уже сообщалось, в связи с началом переговоров между Таи и Французским Индо-Китаем было объявлено перемирие. Однако, по свидетельству корреспондентов американских

агентств, почти на всех фронтах вдоль границы этих стран снова начались сильные бои. Таи и Индо-Китай обвиняют друг друга в нарушении перемирия.

(ТАСС)